



# HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XIV. évfolyam 10. szám

**6** Zajmonitorrendszer működik Ferihegyen. A zajpanaszok (gépre, percre, járatra, helyre) bejelentésére zöld számot (06-80-20-3820) létesítettek!

**7** Több helyen kellett közlekedési dugóval számolnunk a kerületben az elmúlt hónapban közműfejlesztés miatt. Az építkezéseknek még nincs vége.

**12** 30 éves a Hófehérke óvoda. Az ünnepségen a vendégek megnézheték Albrecht Júlia keramikusművész alkotását is.

**26** 37 kerületi művész közös tárlata nyílt az Erdős Renée Házban, a Vigyázó Ferenc Művelődési Társaság szervezésében.

## Színes program a nyugdíjasoknak



Az októberi idők hónapja, illetve az ENSZ által megálmodott világnépnep, az Idősek Világnapja alkalmából a kerületben három időpontban, három rendezvényt is tartottak a művelődési házak az itt élő nyugdíjasok tiszteletére. A gazdag kulturális műsoroknak nagy sikere volt.

(Folytatás a 3. oldalon)

**XVII. kerület Önkormányzata közmeghallgatást tart 2004. december 2-án, csütörtökön 17 órakor a Családi és Társadalmi Rendezvények Házában!**

(Részletek a 15. oldalon)

## Fókuszban a környezetvédelem



Talán emlékeznek rá olvasóink, hogy a polgármester egy éve közös cselekvésre hívta a kerület lakóit, civil szervezeteit a közös erővel fellépés céljával, a kerület közterületeit előtű szemétkupacok felszámolása érdekében. Ekkor indult útjára az iskolás korúakat mozgósító vetélkedősorozat, melynek döntője október 15-én volt a Dózsa Művelődési Házban.

(Folytatás a 12. oldalon)



## Koszorúzások október 23. emlékére

Nemzeti ünnepünk alkalmából az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 48. évfordulója tiszteletére több helyen tartottak megemlékezést a kerületben. Az ünnep előtti estén a kerületrészi polgári körök Rákosligeten, majd Rákoscsabán emlékeztek, október 23-án pedig a helyi önkormányzat a Népkertben rendezett ünnepséget. A rákoskeresztúri koszorúzást követően adták át az idei 1956-os Emlékplakettet Novák Károly Jánosnak. (Folytatás a 13. oldalon)

## Jubilál a Diadal

Rendhagyó kiállítást rendezett október 22-én a Diadal Úti Általános Iskola. A képzőművészeti tárlaton kizárólag a 25 éves iskola fennállása óta végzett diákok prezentálták munkásságukat.

(Folytatás a 11. oldalon)

## Javulóban az FC Rákoshegy

A 2003/2004-es bajnoki év végén az akkori, fővárosi második vonal bajnoki táblázatán második, azaz ezüstérmes volt a Rákoshegy együttese. Az FC Rákoshegy Budapest I. osztályú labdarúgócsapat edzője, Györke Zsolt sem tudná kielégítően elmagyarázni, mi történt azóta a Bányapark-beli játékosokkal? Az első hat fordulóban három fiaskó, két döntetlen, illetve hatodik fordulón a Hidegkút SC ellen egy győzelem, 4:0. A hangulat enyhült, még azzal a lendülettel újabb négygólos diadal született ráadásul idegenben. A GFKSE-Budai XI. Szőnyi úti pályaválasztása mellett 6:2. A találkozó után Györke Zsolt így nyilatkozott: „Két dolognak tudunk örülni a mai mérkőzésen, az egyik Földeák Péter, az ország egyik legjobb csatára hosszú

idő után végre a kapuba talált. A másik, csapatunk egyik legjobb labdarúgója sikeresen átessett egy komoly műtéten, és már jól van.” Az eufória azonban tovább nem tartott, mert a hegyiek a Chinoin SC ellen, hazai környezetben igen alárendelt szerepet játszottak. A mérkőzés utolsó harmadára becserélt Zsikai egy akcióból és egy 11-ből lött góllal 5:2-re szépitte a kiütésesnek indult hazai vereséget!

Az edző szerint is értékelhetetlen teljesítmény után október 10-én idegenben egy vasárnapi matiné-foci keretében 1:0 arányú rákoshegyi siker született az Építők SK ellen. Sőt, a tizedik fordulón a Bányaparkban sem kapott ki az FC Rákoshegy! A jelenleg harmadik helyen álló MAFC gárdájával 1:1-es döntetlent játszottak. Kilencedik a rákoshegyi csapat 10 meccsen szerzett 12 bajnoki pontjával.

Krémer József

## Pályázati felhívás

Budapest Főváros XVII. kerület Önkormányzata pályázatot hirdet az alábbi nem lakás céljára szolgáló helyiségek licit útján történő bérbeadására:

1. XVII. kerület, Pesti út 27. sz. alatti helyiség (hrsz.: 121047/53). A pályázható helyiség: 123 nm alapterületű, felszereltsége: elektromos áram, víz, csatorna, távfűtés. Bérelhető: szolgáltatói tevékenység. Alapbérleti díj: 15.500 Ft/nm/év+ 25% áfa. A bérbeadó a bérlő tevékenységéhez szükséges átalakítási, felújítási, korszerűsítési költségeit nem téríti meg. Letéti összeg: 198.594 Ft áfával.

2. XVII. kerület, Pesti út 29. sz. alatti helyiség (hrsz.: 121047/54). A pályázható helyiség: 124 nm alapterületű, felszereltsége: elektromos áram, víz, csatorna, távfűtés. Bérelhető: szolgáltatói tevékenység céljára. (Ez a tevékenység nem terjedhet ki a vendéglátó típusú alkohol árusítására és játéktérmi tevékenységre). Alapbérleti díj: 11.000 Ft/nm/év+ áfa. A bérbeadó a bérlő tevékenységéhez szükséges átalakítási, felújítási, korszerűsítési költségeit nem téríti meg. Letéti összeg: 142.083 Ft áfával.

3. A XVII. kerület, Férihegyi út 88. szám alatti, (hrsz.: 125637/11/A/11) 242 nm alapterületű helyiségcsoportból 127 nm alapterületű ingatlanrész bérbeadására. A pályázható helyiség: 127 nm alapterületű, felszereltsége: víz, elektromos áram, hőtárolós kályha, csatorna. Bérelhető: iroda, oktatási terem vagy kondicionáló terem céljára. Alapbérleti díj: 6500 Ft/nm/év+ áfa, a nyertes pályázónak vállalnia kell saját költségként az elektromos hálózat helyreállítását és annak megfelelőségét elektromos biztonságtechnikai felülvizsgálati jegyzőkönyvvel igazolja. Letéti összeg: 85.990 Ft áfával. A pályázatot írásban lehet benyújtani az alábbi címre: Lakás-17 Vagyonkezelő Kft. 1173 Budapest, Gyökér u. 20. A pályázat benyújtásának határideje: 2004. november 26. 11 óráig. A licit időpontja: 2004. december 2. 13 óra. A licit helye: XVII., Gyökér u. 20. földszint. Vagyoncsoport irodája. Az írásban benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell: a befizetett letéti összegről szóló igazolást (a letéti összeget csak ügyfélfogadási időben, a Lakás-17 Vagyonkezelő Kft. pénztárában lehet befizetni. Pénztárunk nyitva tartása: hétfő: 13-17.30-ig, szerda: 8-12-ig, 13-15.30-ig, péntek: 8-11.30-ig), a pályázó nevét, lakcímét, cég esetében a cég székhelyét, 30 napnál nem régebbi cégbíráóság által hitelesített cégkivonatát, aláírási címpéldányt, egyéni vállalkozónál vállalkozói igazolvány másolatát, a helyiségben folytatandó tevékenységének megjelölését, (SZJ megjelöléssel), a helyiség tervezett felhasználásának részletes bemutatását (maximum 2 gépelt oldal). A helyiségbérletek elnyerése növekvő bérleti díjra történő licitálással történik. A részletes tájékoztató a Lakás-17 Vagyonkezelő Kft. és a XVII. kerületi önkormányzat Ügyfélszolgálati és Okmányirodájában elhelyezett hirdetőtáblán megtekinthető. Bővebb felvilágosítás a Lakás-17 Kft. helyiséggazdálkodó előadójától, Dobosné Lebanov Szilviától (tel.: 254-0063) kérhető.

## Teremlabdarúgó torna!

A XVII. kerületi önkormányzat és a XVII. kerületi Lakóhelyi SE téli teremlabdarúgó tornát szervez körmérkőzéses rendszerben az Újlak utca 110. sz. alatti iskola tornatermében 2004. december 4-től 2005. február 20-ig. Nevezési díj: 37.000 Ft/csapat. Nevezési helye: XVII. ker. Bakancsos u. 3. sz. alatti sportiroda. Nevezési határidő: 2004. november 18. Sorsolás: november 19-én, pénteken 18 órakor a XVII. kerületi polgármesteri hivatal III. emelet 301-es helyiségében. Négy csoport indítható, tíz csapat alkot egy csoportot. Az egyik az ún. „old boys”. Ebben a csoportban csak 35 év feletti játékosok indulhatnak. Az első 30 csapat nevezését fogadják el, plusz öregfiúk 10 csapat. A csapatoknak egységes mez használata kötelező! Mérkőzések ideje: 2004. december 4., 5., 11., 12., 18., 19., 2005. január 8., 9., 15., 16., 22., 23., 29., 30., február 5., 6., 12., 13., 19., 20.

Molnár György



## Az év kosárlabda edzője

Domokos Évát választotta az év edzőjének a Pest Megyei Kosárlabda Szövetség. A Keresztúri Kosár Suli DSE edzőnőjét a tavalyi évadban ifjú kosarasaival elért eredmények alapján választották az év edzőjévé.

Domokos Évától megtudtuk, hogy továbbra is gyermekekkel szeretne foglalkozni és várja az 1992-96 között született lányokat és fiúkat, akik szeretnének kosárlabdázni! Jelentkezés: Pál Apostol Katolikus Általános Iskola és Gimnázium tornaterme (cím: Pesti út 80.) minden hétfőn, szerdán és csütörtökön 17-19 óra között.

K. Cs.

## Rákoskerti Mikulás Kupa

A XVII. kerületi önkormányzat és a Rákoskerti Tekézők Baráti Köre SE tekeversenyt hirdet 2004. december 1-20-ig. A verseny helye: Rákoskerti Tekézők Baráti Köre SE, XVII., Pesti út 261.

Versenyszámok: szabadidősport 10-14 éves lány, fiú, 14-18 éves lány, fiú, 18 év felett nő, férfi. Versenysport serdülő lány, fiú, ifjúsági lány, fiú, felnőtt nő, férfi. Egyéni és csapatverseny: női csapat 4 fős, férfi

csapat 6 fős. Nevezés 2004. november 30-ig a verseny helyszínén vagy a 258-4959-es telefonszámon.

Díjazás: az egyéni és csapatverseny I. helyezettei kupát nyernek, az I-III. helyezettek érmet kapnak. Egyéb: a szabadidő kategória öt bemelegítő gurítás után hatvan vegyes hármas tarolással fejeződik be.

A versenykategória tíz bemelegítő, majd száz vegyes értékelt gurítással folytatódik. Vítás kérdésekben a hatályos tekeverseny szabályai alapján kell döntenet.

Molnár György

## Családi kerékpártúra Isaszegre

Oktober 8-án, idén negyedik alkalommal rendezte meg őszi kerékpártúráját Isaszegre a Rákoshegyi Polgári Kör. A túrát kimondottan „családira” szervezték, mondta el lapunknak Edelényi Szabó Ákos, a kör titkára, ezért az ötven kilométeres távot 10-12 kilométeres etapokban tették meg. A Merzse-mocsár érintésével, a hagyományokhoz híven Rákoskerten, a vasútállomás kerékpáros centrumánál volt az első pihenő, ahol az ottani drótszamarasok várták frissítővel, zsíros kenyérral a túrázókat. Ezután a Vida-domb érintésével, a 31-es úton tekertek tovább az isaszegi 1848-as emlékműhöz, ahol szalagot he-



lyeztek el, majd rövid pihenő, uzsonna után hazafelé vették az irányt.

D. L.